

Дорогие и многоуважаемые мои родственники, друзья, соотечественники-кишинёвцы и москвичи в России, Молдове, Израиле, Америке, Англии и других странах, одноклассники и однокурсники, нынешние и бывшие коллеги по МИДу и Индии, Непалу, Швеции и многочисленные подписчики моих рассылок!

=====



Завтра - великий день в мировой истории. Исполнится 65 лет со Дня нашей Победы в Великой Отечественной войне. Здесь, в Индии, мы будем широко и торжественно отмечать этот праздник 10 мая в Посольстве.

В этот обычно яркий майский день желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, радостей, всяческого благополучия и всего самого светлого в жизни.

Конечно, все мы вспоминаем родных, близких и в целом всех тех людей, которые возложили жизни или здоровье на алтарь нашей общей Победы. Лично я среди них вспоминаю отца, боевого офицера-артиллериста Михаила Ильича, прошедшего войну с первого до последнего дня -- от битв под Москвой и Курском до разгрома Японии в Маньчжурии, и мать, Анну Степановну, выступавшую с концертами и спектаклями в сибирских госпиталях.



Светлая им память в веках и ветка цветущего сейчас в Нью-Дели вдоль нашего Шантипатха (проспект Мира) индийского дерева "амалтас", называемого также "золотые грозди дождя".



Склоняем низко головы перед памятью о 26,6 миллионах наших сограждан, которых унёс смертоносный ураган войны.

Прослушайте знаменитую песню о Победе.

А Победа в сегодняшних свершениях нашей России во имя будущего нужна нам как никогда ранее. Зарядимся оптимизмом и силой воли наших предшественников.

С праздником!

А.М.Кадакин

Ваш А.М.Кадакин